Контрольна робота з математики 3-А клас	14.05.2020 р 

Розв’яжи задачу	
Туристи поїздом проїхали 240 км, автобусом - на 180 км менше, ніж поздом, а пішки пройшли 1/5 того шляху, який проїхали автобусом. Скільки кілометрів пройшли туристи пішки?
Задача 2 
36 л соку розлили у банки по 3 літри, а 28 л компоту - у банки по 2 л. Скільки всього потрібно банок?	
Виконай обчислення 	
48:(4*2)   560:(8:2)    800:(10*8)	
2 м: 5
2 м - 5 дм  
1 кг : 2  
1 кг - 200 г	
Розв’яжи рівняння
23 * 5 - x = 42	
600 : x = 34+26
6 * X = 720 : 8
Побудуй квадрат, периметр якого дорівнює периметру рівностороннього трикутника зі стороною 12 см.
